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AOKNOE1G OTO EOWTEPLKO YIVOPREVO Sravuopdatov.
Bewpoupe tpiyovo ABT pe AB=3a-4p kat Al =12a-5, ormou a,
B yvwotda povadiaia Siavuopata kabeta petadu toug.

A) Na exk@paotet 1o diavuopa BT g ypappikog cuvduaopog tev ot-

- >

avuopdatov a, B Kat va UrtoAoylotouv 1d PINKI) T®V ITAEUP®V TOU TP1-

ywvou.

B) Na exgpaotei n 6iapeoog AT\/I ®S YPAPHIKOG ouvbuaopog tev dia-

> >

VUOPAT®OV a, 3 Kat va UItoAoylotel To PI)KoG TrG.

-> -

Av a, B eivat pn pndevika Swavuopata va anodexOei ot n deutepo-

Badpa efiowon: (1+d*)x*-2 H_E x+(1+PB%) =0 8ev éxet pileg mpay-

PATIKEG KAl AVIOEG.

Av yia ta Saviopata a, E 10XU0UV 2|g|=|§|=4 Kat (E,AE):% va
Bpebouv:
8+2§

a) to Kat

B) n yovia (8+ 2 B: 3 8+ E) .

-> o

N

Av ta davuopata tou Xwpou a, B, y eivat ava duo kabesta kat &-
- - -

xouv pétpa |a=1, [B|=5, |y|=+v2 va Bpedei to pétpo tou Sravtopa-

T0G 828—2E+§

Av ta dwavuopata a, B, y eivat povadiaia Kat 1KAvoriolouv T OXé-

on Z + E + ;= 6 va arodexOet ot Z-E+E-§+8-§=—%

- >

- - - - -
Av yua ta 6wavuopata 1ou X®pou a, B, y wxvouv yla, yLlp,

A A
- > > o>

|g| = |§| = |;| =1 rat (a, E) :% va Bpedet n yovia (E+ B, a+B+vV).
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(7) Av ta davuopata a, B He |a| |[3|—1 oxnuatifouv yevia (a,B) u

»a

< (a,PB) <— Kkat (d +2[3)L(5(1 4[3) va avaAuBei 1o dSiavuopa y oe duo

- -

ouviotwoeg TapadAnAeg mpog ta a, B aviictowxa, av yveopifoupe ot
N

- - - 1T
= 3 = —
V| =3 xat (y,a) 3

-

(8) Av ta &wvuopata a, 6ev elvar mapdAAnda xkat 10XUet:

B
[(—a-x) 2([3 X):|(1+ [(a X) - (E ;;)}E _0 va UTtoAoyioeTe to ;(
(9) Aivovtar ta dwavuopataa, B p€rpou 1 pe (g, ﬁ):% . Na PBpebei o

> >

N
MPAypatikog apOpog x oote to didvuopa 6 =a+xP va exel edaxioto

- -
perpo. I'a autr) v Tyr) tou X va arnodexBet ot ta dwavuopata & kat B

eival kaBeta.

N

(10) Eow 1;1 - 1;2 6uo povadiaia kat pn ouyypappika dwavuopata Kat u

- - - > - >
éva diavuopa kabeto oto Savuopa u, +u, . Agite ot (u,u,)+ (u,u,) =p .

(11) Armobeilte 11 1wooduvapieg:

a) a+Bl=|al+|g| = STTE
B) |a+B|=[a|-[g] = a N B

—
—

(12) Aivovtat ta Swavvopata d, B, y. Av |a|:1, ‘E‘:Z |\7|:5 Kat

s

a+B+y

—

28+ 36—; =0 va PBpeite 10

- -

(13) Atvovtat ta OwavUopata u,, U, He =4. Av ta O6wavuopata

N
,

2
ay, +B4,, Py, —au, eivatr kabeta ywa kabe a, B € R va Bpeite 10 [u,| Kat

—

5
10 [u,+3u,
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(14) Aivovtar ta diavuopata 10U Xwpou a, B, y 1mou oxnpatiouv, ava

—

dvo, yovia 3 Kat eivat povadiaia. Na Bpeite ta diavuoparta x 1ou avr)-

-

- —
Kouv oto ertinedo v B, y Kat eivat kabeta oto a

- -

(15) Xe opBoxkavoviko ocuotnpa Odivoviat ta Swavuopata a, B, y pe

|a| =3, |§| =4, |;| =5 Kat (a, \7) = 5 ! (\7, 6) - Na avadvoste 1o 61d-
3 6

N

- -
vuopa y og duo ouviotwoeg katd tig Hieubuvoeig v a, B.

(16) a) Aivovtat ta Swavuopata S,E pe E # 6 Agite o6t Ipof3, E = C:E a.
o]
o Q i . 20 >
B) Av a= (4, - 3), B = (1, 3) va dexBei o611 T1pO., (a+ ) :E-a.

(17) 'Eoww ta povadiaia Swavuopata a, B. Av ta dwavuopata y=2a+4p3,

-

0 =a—-B oxnuartifouv yevia 211/3 va Bpeite v yovia tov diavuopdiev

-

7B‘

(o)

-> >

(18) Ta raBeta dravuopata a, B éxouv pérpa 3 kat 4 aviiotoxa. Na

> o

Bpebeil Hriavuopa y pe perpo 1 rmou va dixotopel v yovia v a, B.

-> o

(19) Av ta povadiaia kat ouvvertineda davuopata a, B, y snaAnBevouv

> 5 > >
v oxéon (a+Y)([B+Yy) =0 6eite 6 §vo and auvta eivat avribeta.

(20) Av ta dwavuopata Z, E, ; eivat povadaia Kat 8- §+ [_3)-3:—2 T0tTE
oy =0,

(21) Aiverar napadAnAoypappo ABTA. Av I‘_])E) 1 A_)B Kat I‘_)Z 1 B_)A va beilete
st BZ BA-BE-BA — BT .

- -

a-p

—

qal -

(22) a) Na anobdeigete o1 < E .

B) Av X, y mipaypatikoi api®pot pe x* +y* =100 va Bpeite 1o péyioto kat

10 €Aaxioto g rnapaoctaong A =-3x+4y .
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(23) Av ta Swavuopata 8, E, ; eival povadiaia kat ((;, ﬁ) :% , (§, \7) :%
va AuBei 1 eSlowon E— [_3>+; = 8+ x§+; OITOU X ITPAYPatkog aplopog.

(24) Na AuBel 1 e§iowon X+ (}_;- 8)6 :\7 Ortou EZ #0.

(25) Aivovtat ta Stavuopata d= (- 3, 4), E = (2, - §). Na Ppeite Swavuona

- -> >

- >
X T£T010 WOTE X-a =5 Kat X-f =-8.

- —

(26) Aivovrat ta Savuopata a = (x2 +vy°, 1) , B=(1,2x -4y +5) va Bpeite

- -

TOUG IMpaypatikoug aptbpoug X, yav a L 3.

NER

- -

(27)  Av |a+B|=|al=|8 a—B|=|a

beilte ot

(28) Eoww tpiyavo ABT pe A_)B —a Kat A?‘ = E Av E eivat 1o epfadov tou

va anobeifete 6 E = %\/(|Cl||[3|)2 —(@-B).
(29) Ocwpouvpe ta onpeia A, B evog erutedou ().

a) Av P eivat éva onpeio tou (1) t€1010 WOTE 2P7k+ P_lé :6 va 6e1xBei ot
— 1
AP =—AB.
3
5 2 N2 52
B) Na 6exBei 0Tt n nmapaotaon 2MA +MB -3 MP eivatr aveSaptntn tou
onueiou M.

-> >

(30) Oewpoupe ta pn Pndevikd dravuopata 3, B, vy yw ta omoia 1oxU-

1

J3-1

|€1)| Kat (J§+1)8-@E = § .

ouv: |y| = |B| =

-> -

Na urtoAoyiotouv o1 yovieg (8, E) rat (B, vy).
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